



В Курской области перед судом предстанет пенсионерка, обвиняемая в убийстве почтальона с целью завладения деньгами

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 63-летней жительницы Курска Эмилии Захаровой, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшей). По данным следствия, Захарова на протяжении длительного времени являлась получателем пенсии, которую ежемесячно ей по месту жительства приносила почтальон. Пенсии ей не хватало, поскольку большую ее часть она тратила на содержание малолетней внучки, а также имела кредит, в связи с чем она стала занимать деньги у соседей. Решив совершить разбойное нападение и убийство почтальона, у которой будут денежные средства, предназначенные для пенсионных выплат, Захарова разработала план преступления. На одном из рынков она купила кухонный топор, который собиралась использовать в качестве орудия убийства, приготовила полиэтиленовую пленку. Утром 7 октября 2013 перед приходом почтальона женщина свернула ковровые дорожки в коридорах квартиры, положила топор в кухне, где обычно она получает пенсию, и стала ожидать прихода почтальона. При этом с ней в квартире находился 2-летний внук, которого она закрыла в комнате, придавив дверь. Около 12 часов, открыв дверь почтальону, Захарова пригласила ее в кухню, где получила пенсию за себя и за мужа, а когда женщина развернулась к ней спиной, взяла заранее приготовленный топор и нанесла удар в область головы. Однако потерпевшая не упала, развернулась и стала оказывать сопротивление, выбив из рук обвиняемой топор. Тогда Захарова схватила лежащий на столе кухонный нож и нанесла им не менее 32 ударов потерпевшей в область головы, шеи, спины, верхних конечностей. От полученных ранений почтальон скончалась на месте преступления, ее тело обвиняемая с помощью заранее подготовленной полиэтиленовой пленки вытащила на лестничную площадку многоквартирного дома. После этого Захарова вымыла полы в своей квартире и вымылась сама, спрятала орудия преступления и запачканную кровью одежду, а также сумку почтальона с денежными средствами в размере 107 тысяч рублей, предназначенными для выдачи пенсий другим гражданам. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598398>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
